MTMH3-Z

ANY AR BIFERCTIYDREINT
BERE66HRCE T D #HI 4 IC 3

Edition 2022



MTMH3-Z 2.5xp

NYAIRBIFTERUTIYREEINT ., #EE66HRCE T D#HI# ICXI I

= DEAFERAVYRIV S Hy 4 IMTMH3-Z] (366HRCE TS EE H® iRk N
BWT TFTAREQUNIMAEDIETRELTITRAET,

EAMEICEY, £ hy FCRELEMT
KT,
KEFDI-HEMPBEETEA LS,

A UICEESNZ2DDHEIL
IRV arvEREIITIT—ICLD
RBESEDAEETT

DB WTISIN O—F 1 J DIRA
L&Y, ZXBLCEX NI ATEETT

MTMH3-ZD 44T LTV SRR IR B AL T
HBES2E. SVEELZFHELTEY, B

F5R T A ATARIC K Y, UIEHEE(C OITI-BELEN T

EBNRELILIMIARIETY,

mI7otRICEIFEENETENE

RSAELVD Y FERHETTOENZMIEHE
TARERQUMIMIADIETHREA/=., INTEMEEERERY B ZE
K& (C X5 #E T BE

66HRC £ THOMREH M SIEFAEHE TIAE< BARTRE



Ay khysd g%
EAERVYRE—-UVTHYS

LT raqs [EEN
2,5xD | ||

! REWNE ()
47 MTMH3-Z
Bl @ i sEpMMesEHAL ¥ s=5vhk =
M @ = ZFYUEOMMGELLEIRHBY vy v HTA—I HA / HB
K
N @
s @ * W7+—A HA |
<
i =60 SPEZQ:B =
THL f
LU
OAL
W7+—A HB
S B =
% ‘ THL *
LU
OAL
RE 4002
< N 5 A
moa_ g D P DC | DMM | OAL | THL | LU z Sess = o (A%
e mm mm mm mm mm mm ® P M
4002 2.000 M2 0.4 1.4 3 39 1.2 5 4 HA 31,850
4002 2.500 M2.5 0.45 1.8 3 39 1.3 6.5 4 HA 31,850
4002 3.000 M3 0.5 2.4 6 58 1.5 7.5 4 HB 34,700
4002 3.500 M3.5 0.6 2.7 6 58 1.8 9 4 HB 34,700
4002 4.000 M4 0.7 3.1 6 58 2.1 10 4 HB 34,700
4002 5.000 M5 0.8 3.8 6 58 24 125 4 HB 34,700
4002 6.000 M6 1 46 8 64 3 15 4 HB 36,060
4002 6.003 M6x0.5 0.5 3.8 6 58 2.4 15 4 HB 36,060
4002 8.000 M8 1.25 6.2 8 64 3.6 20 4 HB 36,060
4002 8.004 M8x0.75  0.75 4.6 8 64 3 20 4 HB 36,060
4002 10.000 M10 1.5 75 10 73 45 25 4 HB 38,300
4002 12.000 M12 1.75 9 10 73 5.2 30 4 HB 38,300
4002 12.005 M12x1 1 7.5 8 64 3 25 4 HB 38,300
4002 16.000 M16 2 11.5 12 90 6 40 4 HB 48,830
4002 16.007 Mi6x1.5 1.5 11.5 12 90 45 40 4 HB 48,830
4002 20.000 M20x2.5 2.5 14.5 16 105 75 50 4 HB 60,050
(o973 —1])
W7+—A HA
A—bsa47
W7+—A HB
Weldon# 4 KOy & 54 7 DMM | o1 e H
. +0.05 0
W& o1 h6 5 » h11
( ‘ b1 6 4.2 18 5.1
} \ ! 8 5.5 18 6.9
= 10 7 20 8.5
S T
[I I] = @ 12 8 22,5 10.4
16 10 24 14.2



I T4

TR 5t R BV ER &
nltik: M8x1.25, INTRE 16 mm, IEFE Y IR
[ =N RE 4002 MTMH3-Z M8 2.5xD SP
HWHIAE: &£ TEH 62HRC
MINSA—%: Vo =30m/min, f,=0.02 mm
Fovhyh)
99— b RS4 (Z7—4H)
62
HRC
> Ta%H 138
INIEH
BB RIVY
R Ctik: M6x1, IR E 13mm, IEFE U IN
{ERTIE: R 4002 MTMH3-Z M6 2.5xD SP
HHIE: 27> L Rl SUS304
MINSA—=%: Ve =50m/min, f,=0.02mm
Forhy b
J—52h: IxvI>ar8%
2FULR
SUS304

> ITE#%Mm: 618



CNC Guhro
# [hreadMil

BEOTOISIIVYT DT

ALy FIIWBLUVEAMFER VY RZIWCNCIII 7RI S AERY 7 b

—U IRy RE—=U 5 HhyHCNC
MIZOs S AERY 7 k. “CNC Guhro
ThreadMill'ZBFE L £ L 7=,

a
a
I T
a
a
a
a
a
a
a
a

“CNC Guhro ThreadMill" (BRI THIATE &
¥, #EHR— AXR— www.guehring.com.
HoF Yy rO—RIEIFET,

BRIy T THREACNC 70455 A%EERK

1.RUT—9DAAH
UE#E. EyFERR

2. #HIM DR
ISOHKIM &) — T & B

3. TEMZER
TERHORRT. &MiT—%, HE, TERIMIRRE, ETAICKYBRDPHE

4. CNCTAY S LRT—9 AN
MIFEEBIRL., XSA—FEAN

5, A— R&EF—4%#ELCNC A S ADRR
AN UESHEEBICA-=TAS S ADEA



g; LEIESES

wR27 S Us— 3>
MTMH3-Z 2.5xD MO041— R (E¥EER) TERAL TS =LV

» HERI RIS
ISO wHHESIN—T RN /TEE Ve
JIS/(DIN) min)
STKM
—RREE M. REISE. BWEERRER < 800 N/mm? S15C 80
SUM22L
o o o e i o SM490
g?gg% BhRE AR RS 800-1000 N/mm? S50C 70
. SACM645
SCM440H
BuEsReaE. TAH, ) & SCM415H
bakingiie 800-1200 N/mm SKD11 70
SKH55
S LE SUS304
M1 ;Z g i»f N <1000 N/mm? SUS347 55
4 SUS303
_. I SUS431
M | M2 éfl:f l: ;ﬂﬂf*um@ﬁm < 1000 N/mm? SUS440 50
7 SUH409L
SUS329J3L
M3 | 2R T LR, R—/S—2HR T L R < 1300 N/mm? SUS327L 50
SUS329J%
FC150
sk 300 HB FC250 80
FC300
_ FCD400
ﬁg;ﬁﬁ 350 HB FCD600 75
P FCD700
(EN-GJS1000-5)
2
ADI, GGV 10220""{";”‘ (EN-GJV250) 65
(EN-GJV400)
A1x1(AI99,5H)
N1 | ZILZZOA - 7IVZZULESR < 450 N/mm? A2x4(AIMgSi1) X
(AIZn4,5Mg)
AC4D
X ADC10#8 4
= P 2
N2 | ZIZFAHhALEE < 600 N/mm ACAA 120
AC3
N |N3 | </%x19AESE < 500 N/mm? (GDMgAI8Zn1) x
long-chipping (o)
A (Cuzn37Pb0,5)
7 B $RE 4
| PRLURSS short-chippin (GUiiEFer) %
pping (CuzZn43Pb2)
N5 | S4B S < 1400 N/mm? (Ampco) 65
— . ; long-chipping (PMMA, POM,PVC)
N6 | 752F v [ BB, ShaTes ] Shors-chioming Partina x
F&
S1 | F4. FHVESE < 1200 N/mm? (TIAI5SN2) 45
. (TIAIBV4)
NARFOA C4
S2 | WHAL(Z Yy IIVE, aANILEE) < 1400 N/mm? A4 >aAxI 718 45
—E=vy
H1 | - - 45-55 HRC N— R v & Z(Hardox) 40
H | o | BENE. RANS 55-66 HRC (PM30) 30
EEEIE
ROFNZFNDOEIIHZRETHY ., CERRE (FH. BB ITE/S507, #HaL) (U THRETIVENHVET,
MITREICIE U T, BIEAVIBISEEIT ERREMHRICH L £30%FIEZTIAEENHY T,
§) GUHRING




LI ES e

MTMH3-Z
U NIE [d1]/1ABHEYDEY [f,] [F9>hyi]
M2 M2,5 M3 M3,5 M4 M5 M6 M8 M10 M12 M16
0.4 0.45 0.5 0.6 0.7 0.8 1.0 1.25 1.5 1.75 2
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm -
0.008 0.008 0.012 0.014 0.018 0.026 0.028 0.030 0.035 0.040 0.048 [ X )
0.008 0.008 0.012 0.014 0.018 0.026 0.028 0.030 0.035 0.040 0.048 [ X )
0.007 0.007 0.010 0.011 0.012 0.016 0.020 0.025 0.030 0.036 0.044 [ X )
0.007 0.007 0.010 0.011 0.012 0.016 0.020 0.025 0.030 0.036 0.044 [ X )
0.007 0.007 0.010 0.011 0.012 0.016 0.020 0.025 0.030 0.036 0.044 [ X )
0.005 0.005 0.007 0.008 0.010 0.014 0.016 0.018 0.020 0.026 0.033 PY)
0.008 0.008 0.012 0.014 0.016 0.020 0.024 0.030 0.036 0.040 0.048 Y
0.008 0.008 0.012 0.014 0.016 0.020 0.024 0.030 0.036 0.040 0.048 PY)
0.007 0.007 0.011 0.013 0.015 0.018 0.022 0.028 0.033 0.038 0.046 Y
X X X X X X X X X X X e}
0.007 0.007 0.011 0.013 0.015 0.018 0.022 0.028 0.033 0.038 0.046 Y
X X X X X X X X X X X (@]
0.008 0.008 0.012 0.014 0.016 0.020 0.024 0.030 0.036 0.040 0.048 Y
0.007 0.007 0.010 0.011 0.012 0.016 0.020 0.025 0.030 0.036 0.048 Y
X X X X X X X X X X X
0.007 0.007 0.010 0.011 0.012 0.016 0.020 0.025 0.030 0.036 0.044 PY)
0.007 0.007 0.010 0.011 0.012 0.016 0.020 0.025 0.030 0.036 0.044 Y
0.007 0.007 0.010 0.011 0.012 0.016 0.020 0.025 0.030 0.036 0.044 PY)
0.005 0.005 0.008 0.009 0.010 0.014 0.018 0.022 0.028 0.033 0.042 [ X
o0 Haiﬁ
e EHT
o ERATRAE



VD PR A7 S v
https://www.guhring.co.jp

TEL 03-(3536)2800(ft %)
FAX 03-(3536)2805

EER RR/EW/BEE/KR/
[RE/Hhil /&t ET5/0EMER

3_;/\:E)\/

BHIHSIATICEITBHER S RE IV PESBHEOKMERICOVNTHEEZEVDNLRET,

GJ 2022.05



